
Τι είναι τα PSValueTalks; 
Τα PSValueTalks είναι μια πρωτοβουλία της PostScriptum, στο πλαίσιο του προγράμματος 
εταιρικής υπευθυνότητας που υλοποιεί. Αποτελούν το κεντρικό φόρουμ για τον πολιτισμό και την 
πολιτιστική οικονομία στην Ελλάδα και διερευνούν τις σχέσεις τους με την ψηφιακή τεχνολογία, 
την τεχνητή νοημοσύνη, τις πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες, την πολιτιστική διπλωματία 
και την περιφερειακή ανάπτυξη. Στόχος της διοργάνωσης είναι να αναδείξει τον ρόλο του 
πολιτισμού ως μοχλού ανάπτυξης, να ενθαρρύνει συνέργειες μεταξύ δημόσιου, ιδιωτικού τομέα 
και κοινωνίας των πολιτών και να προωθήσει την εξωστρέφεια μέσα από στρατηγικές 
συνεργασίες. 

 
Τι προσφέρουν τα PSValueTalks; 
Η διοργάνωση δημιουργεί έναν ζωντανό χώρο συνάντησης για τους επαγγελματίες του πολιτισμού 
και της πολιτιστικής οικονομίας, ενώ συγχρόνως προσφέρει ενημέρωση για τις τελευταίες 
εξελίξεις στην ψηφιακή τεχνολογία και στα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία. Παράλληλα, 
παρουσιάζει βιώσιμες λύσεις για πολιτιστικούς φορείς, ενδυναμώνει τη σχέση των πολιτιστικών 
οργανισμών με την κοινωνία και την οικονομία, φιλοξενεί εκπροσώπους της πενταπλής έλικας και 
δημιουργεί ευκαιρίες δικτύωσης, ενδυνάμωσης και συνεργασίας σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 
Τα PSValueTalks δίνουν πρόσβαση και δυνατότητα προσέγγισης στοχευμένων κοινοτήτων, 
καθιερώνοντας τον θεσμό ως σημείο αναφοράς για τον πολιτισμό στην Ελλάδα και διεθνώς. 

 
Ποιους θα συναντήσω στα PSValueTalks; 
Στη διοργάνωση συμμετέχουν έλληνες και ξένοι ομιλητές κύρους, εκπρόσωποι θεσμών, πολιτικοί, 
ακαδημαϊκοί, πολιτιστικοί διαχειριστές και επαγγελματίες του χώρου. Επιπλέον, συγκεντρώνονται 
εκπρόσωποι της πενταπλής έλικας –εθνικές και αυτοδιοικητικές αρχές, ερευνητική και 
ακαδημαϊκή κοινότητα, επιχειρηματικός κόσμος, κοινωνία των πολιτών και περιβαλλοντικοί 
φορείς– δημιουργώντας ένα πολυσυλλεκτικό περιβάλλον ανταλλαγής γνώσεων και εμπειριών. 

 
Ποιοι υποστήριξαν τα PSVT από το 2015 μέχρι 
σήμερα; 
Τα PSValueTalks πραγματοποιούνται με την υποστήριξη θεσμικών εταίρων που αναγνωρίζουν την 
αξία του πολιτισμού ως μοχλού ανάπτυξης και επενδύουν στη βιωσιμότητα και την καινοτομία. Η 
συμβολή τους εξασφαλίζει τη συνέχιση και την ενδυνάμωση της διοργάνωσης, αλλά και τη 
διάχυση των αποτελεσμάτων της σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 

 

 



Ποιοι συνεργάστηκαν με τα PSValueTalks από το 
2015 μέχρι σήμερα; 
 
Από το 2011 έως σήμερα, τα PSValueTalks έχουν καθιερωθεί ως θεσμός με συνεχή 
παρουσία και αυξανόμενη επιρροή. Με εκατοντάδες συμμετέχοντες, δεκάδες ομιλητές από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό και πλήθος υποστηρικτών και συνεργατών, έχουν δημιουργήσει 
ένα σημαντικό αποτύπωμα στον χώρο του πολιτισμού και της πολιτιστικής οικονομίας. 

 

 

 
 
Τα PSValueTalks σε αριθμούς από το 2015 μέχρι 
σήμερα 

 
 

 
 


